

LETO

BL. DRINSKIH MUČENK

2024/25



OZNANILA

ŽUPNIJ STOPIČE IN PODGRAD

obvestila + novice + informacije +
duhovno branje

154 † 5. JANUAR 2025

 zupnija-stopice.rkc.si

 [zupnijastopice](https://www.facebook.com/zupnijastopice)

NA PRAGU NOVEGA

»Pač mnogo izteše zibeli in mnogo izkoplje grobov.« Tako označi novo leto Goriški slavček - Simon Gregorčič, ki velja kot prerok, kajti njegova napoved iz pesmi Soči se je uresničila v prvi svetovni vojni; »tod sekla bridka bodo jekla in ti mi boš krvava tekla.« Bog nedaj, da se prerokba spet kdaj uresniči. Topovi, to vemo iz dnevnih poročil, gmijjo ne daleč od nas. Naša celina, dokaj srečna Evropa, vseeno praznuje. Naj ji bo mila božja roka! Koliko je še v župniji ljudi, ki so doživeli in preživeli »drugo svetovno«? Morila je na odprti fronti in po gmajnah; vojna v vojni, brat proti bratu. »Kakšna bo tretja, ne vem,« je zapisal pesnik Janez Menart, »na znanje pa dajem, naslednja bo spet s fičafajem.« Torej s fračo. Spet vse od začetka, tako rojstva kot smrti. Naj nam prizanese božja roka! Bo, a le, če se bomo na vsakem koraku in dejanju prizadevali za mir. Vsi smo na Titaniku; godba pa kar igra. Črnogledost? Ne, zgolj realnost. A ob polni skledi komaj kdo pomisli, koliko ljudi strada, trpi, umira. Toda hitro prehitro sva lahko na vrsti jaz in ti in mi vsi. Kje je zahvala, da smo leto preživeli siti, na toplem in kolikor toliko zdravi? Zahvala je vendar najboljša prošnja, naj nas Bog obvaruje hudega, kaj šele najhujšega. Topovi pa gmijjo za vogalom naše male domovine, rodovitne ravnice žita in kruha. Pokleknimo pred dverí novega leta z napisanim G+M+B, pa se položimo na božjo dlan. In ne pozabimo blagosloviti svojega doma na vse tri svete večere. In domovine!

Berta Golob

LEPO VABLJENI NA NASLEDNJE DOGODKE:

- **Delavnice ročnih del Karitas** Stopiče v župnišču, vsak četrtek, ob 16h, od 9. 1. 2025 do 13. 3. 2025.
- **Pogovorni večer** z duhovnikom Evangeličanske cerkve Dobrega pastirja Novo mesto, **dr. Danielom Brkičem** – 24. 1. 2025, ob 19h v župnišču v Stopičah.
- **Svetopisemski maraton** v župnišču (spodaj), v petek, 31. 1. 2025, ob 18:30
- **Grozdetov molitveni shod** na Zaplazu, 2. 2. 2025, ob 16h



foto: www.duzina.si





Statistika za leto 2024 župnij Podgrad in Stopiče

KRSTI:

V župniji Podgrad je bilo lani krščenih 8 otrok - 5 fantkov in 3 deklice. Od 8 novokrščencev je bil samo eden iz civilnega zakona, ostali pa so bili iz izvenzakonskih skupnosti.

V župniji Stopiče je bilo krščenih 20 otrok – 9 fantkov in 11 deklic. Od 20 novokrščencev so bili trije iz drugih župnij. 8 novokrščencev je bilo iz cerkvenega zakona, 2 iz civilnega zakona in 10 novokrščencev iz izvenzakonskih skupnosti.

RAZDELJENIH OBHAJIL je bilo v lanskem letu v Podgradu okrog 5000, v Stopičah pa 2000.

ZAKRAMENT SVETE SPOVEDI je manj priljubljen, ker se običajno tam pove slabo o sebi, verjetno pa večino župljanov skrbi, kaj si bo domači župnik mislil o spovedancu, nekateri pa sploh nimajo grehov.

VEROUK: V Podgradu: 1. razred 10, 2. razred 3, 3. razred 4, 4. razred 4, 5. razred 9, 6. razred 10, 7. razred 9, 8. razred 9 in 9. razred 6 veroučencev. Skupaj 64 veroučencev.

V Stopičah: 1. razred 24, 2. razred 11, 3. razred 30, 4. razred 29, 5. razred 21, 6. razred 24, 7. razred 22, 8. razred 19 in 9. razred 24 veroučencev. Skupaj 204 veroučencev.

Veroučence po birmi vabim k nadaljevanju s sodelovanjem v župniji v pevskem zboru, pri sobotnem čiščenju in krašenju cerkve, med oratorijskimi animatorji, k bralcem Božje besede...

Verouk v Podgradu poučujeva: Katehistinja Slavka Muren 1. in 2. razred, od 3. do 9. razreda pa jaz.

Verouk v Stopičah poučujejo: 5., 6., in 7. razred katehist Iztok Kavšek, 1. razred katehistinja Irena Šeruga in 3. razred katehistinja Tina Priselac. Jaz poučujem 2., 8. in 9. razred v Stopičah, na Dolžu pa vse 4 razrede.

Edino pravo in resnično, lepo plačilo za poučevanje verouka je nam katehistom in katehistinjam to, da vidimo, da nas starši podpirate in prihajate z otroki k nedeljski maši ter po svojih močeh sodelujete v župniji. Tega smo vsi resnično veseli. Dragi starši, hvalježni smo vam, da otroke vzgajate v poštenju, v sočutju, solidarnosti in iskrenem spoštovanju do drugih.

Imejte med seboj ljubezen drug do drugega, do Boga in Cerkve.

Prav tako smo veseli tudi vas, ki še ne hodite k maši, pa se nam boste nekoč pridružili.

Letošnjega Miklavževanja se je v Podgradu udeležilo spet zelo lepo število otrok in prav tako v Stopičah. Članom Društva Mehovo, Marjeti Šašek, sodelujočim otrokom in odraslim se iskreno zahvaljujem.

Prav tako pa se želim zahvaliti prostovoljkam ŽUPNIJSKE KARIKAS STOPIČE za ves darovani čas in opravljeno delo, skupini Hiša na skali, pevskemu zboru Alabare, slavilni skupini, ključarjem, mežnarjem, ministrantom, pevcem, organistoma, pritrkovalcema, jasličarjem, zakoncem, članom ŽPS, bralcem, birmancem, staršem, katehistom, Turističnemu društvu Stopiče, animatorjem in vsem ostalim posameznikom, ki dobro organizirate različne dogodke in sodelujete tako pri bogoslužju kot tudi pri vzdrževanju in pripravi prostorov zanj.

POROKE: V lanskem letu sta bili dve poroki v Podgradu in dve v Stopičah.

Za zaročence velja:

Da se najprej dobro spoznata, ali sta za skupaj ali ne. Svetujem, da se iskreno pogovorita, kako gledata na ljubezen med vama, na molitev, na vero, na Boga, na zvestobo, na otroke, na denar, na kraj bivanja po poroki, na sobivanje s taščo in tastom in ostalo. **PRED POROKO MORATA OBVEZNO OPRAVITI TEČAJ ZA ZAKON**, še bolj pa priporočam **celoletno pripravo na zakon**, morda knjigo založbe Emanuel z naslovom: »Poročila se bova! Kaj potrebujeva za dober zakon?«...Oglejta si tudi zanimivo spletno stran za zakonce: **DRUŽINA in ŽIVLJENJE**.

Da se najprej oglasite za **datum poroke pri duhovniku**, ki vaju bo poročil, in ne v gostilni.

Da skleneta zakonsko zvezo v eni od župnij, iz katerih izhajata, in se po poroki povežeta z župnijo, v kateri bosta živela. Skušajta redno obiskovati nedeljsko sveto mašo ter prejemati zakrament svetega obhajila in spovedi. Upoštevajta, da je tudi duhovnik samo človek.

Poroka ni samo še en navaden papir.

Molita drug za drugega, za vse vajine domače, za duhovnike in sprejemita medse Boga, ki si ga bosta pri poroki med seboj tudi obljubila.

POGREBI:

Podgrad: V lanskem letu je umrlo 7 ljudi – DVA moška in PET žensk.

Najstarejši pokojni je bil star 96 let, najmlajši pa 59 let.

Najstarejša pokojna je bila stara 93 let, najmlajša pa 70 let.

Najpogostejši vzrok smrti je bila starostna oslabelost, popuščanje srca, pljučnica, rak in covid19.

6 jih je pred smrtjo prejelo poslednje zakramente, 2 pa sta umrla brez njih.

Stopiče:

V lanskem letu je umrlo 24 ljudi. Od tega 15 moških in 9 žensk. Najstarejši pokojni je bil star 89 let, najmlajši pa 60 let.

Najstarejša pokojna je bila stara 89 let, najmlajša pa 65 let.

Najpogostejši vzrok smrti je bil rak, popuščanje srca, kap, odpoved srca, sepsa, starostna oslabelost, pljučnica in odpoved pljuč.

Od 23 jih je 17 prejelo poslednje zakramente, 6 pa jih je ostalo brez poslednjih zakramentov.

Spodbujam vas, da dovolj zgodaj pokličete duhovnika vsaj za podelitev poslednjih zakramentov.

Če so vaši domači v bolnici, se z njimi pogovorite in potem pokličite patra Marka Novaka v kloster na tel. št. 041 742 721, tudi če se vam stanje ne zdi kritično. Bolniškega duhovnika za Klinični center v Ljubljani pa pokličite na: 041 613 378.

FINANCE:

Podgrad: Na bančnem računu imamo skupaj s podružnicami vred 55.195,58 eur.

Rednih in izrednih oddanih nabirk za različne potrebe skupaj z nabirko za poplave je bilo v lanskem letu 16, v skupnem znesku 3.785,09 eur. V lanskem letu so bila zamenjana okna cerkve v Jurni vasi, bilo je nekaj popravil elektrike in zvonjenja, delno pa smo že poravnali tudi elektrifikacijo in avtomatizacijo zvonjenja v kapeli v Vinji vasi, ki naj bi bila izvedena v letošnjem letu.

Stroški samo za to, kar sem naštel, so znašali okoli 15.000 eur.

Stopiče:

Na bančnem računu imamo skupaj s podružnicami vred 79.162,46 eur.

Rednih in izrednih oddanih nabirk za različne potrebe skupaj z nabirko za poplave je bilo v lanskem letu 16, v skupnem znesku 7.350,10 eur. Na cerkvi sv. Jošta je bila v letu 2024 opravljena nujna obnovitev elektro instalacije, predvsem na ostrešju. Ves potreben material je bil nabavljen v trgovini REXEL na Belokranjski cesti, po posebno ugodni ceni v vrednosti 253,42 eur. Celoten strošek je bil poravnán z denarjem, ki je bil darovan pri svetih mašah. Elektro dela je brezplačno opravil domačin Andrej Gazvoda v 30 delovnih urah. Zaradi okvare, je bila opravljena prenovitev panelne plošče za upravljanje zvonov. Delo vključno z elektro elementi je brezplačno opravil domačin Andrej Klobučar. Nekaj popravil zvonjenja smo izvedli še v Malem Orehku, Stopičah in na Gornji Težki Vodi.

Denar ostalih pušic in ofrov je last župnije oz. podružnic in se položi na bančni račun župnije. Iz tega se pokrivajo stroški (elektrika, zavarovanja, gretje, komunalni prispevki in ostali redni stroški), nikakor pa župnikov osebni stroški in potrebe. Za svoje potrebe imam svoj denar, ki ga dobim od opravljenih mašnih namenov in od vaših darov, ki mi jih darujete vi, dobri župljani v obliki BERE. Vsem se iskreno zahvaljujem za vsak vaš dar, bodisi za župnijo bodisi za me. Najlepša hvala.

Ob koncu statistike se zahvaljujem vsem župnijskim sodelavcem in sodelavkam, vsem ostalim, ki kakor koli pomagate in pripomorete k rasti župnije. Zahvaljujem se vam za vsa vaša lepa praznična voščila, molitve, darove in želim Božjega blagoslova v novem letu 2025.

DAROV ZA CERKEV

ZA STOPIČE:

Jože Bučar, Plemberk – 100 eur, Marija Košmerlj, Stopiče 2a – 75 eur, Lukše, Vel. Cerovec 12 – 25 eur, Marija Goršin, DTV 38 – 200 eur, Marija Hrovat, Dolž – 25eur, Vera Udovč, Stopiče 59-100 eur, Martin Turk, Mali Orehek 4 – 50 eur, Blaž Blatnik, Stopiče – 20 eur, Alojzij Šimic, Zagorje ob Savi – 50 eur, Rudi Golob, Verdun – 20 eur. Ob pogrebu +Franca Udovča – brat Ivan z družino – 50 eur, družina Udovč in domači – 300 eur.

Ob pogrebu + Joži Lendaro – Turkovi Vinareber 3, Dolž – 50 eur.

ZA PODGRAD:

Triletovi – 50 eur.

ZA KARITAS STOPIČE: Jože Bučar, Plemberk – 20 eur.

Za vse darove se vam najlepše zahvaljujem.

ŽUPNIJA STOPIČE

Stopiče 28, 8322 Stopiče

Telefon: 07/30-89-275

GSM: 031/810-351

E-pošta: tadej.kersnic@rkc.si, www.zupnija-stopice.rkc.si

Transakcijski račun župnije Stopiče:

SI56 1990 0500 8620 650

Ure, ko me skoraj zagotovo najdete v župnišču, so:

ponedeljek | četrtek | sobota | nedelja

Od 8h do 10h. Od 8h do 10h. Od 8h do 10h. Po mašah.

Vse dni po večerni maši, kadar je ta v Stopičah.

Ob torkih me ni. ☺

OZNANILA izdaja

župnija Stopiče

Odgovarja:

Tadej Kersnič, župnik

5. 1. - 2. NEDELJA PO BOŽIČU

6. 1. - Gospodovo razglašenje – Sveti trije kralji

9. 1. – Delavnica ročnih del – organizira Karitas Stopiče, ob 16h v župnišču Stopiče.

11. 1. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistijo BIRMANCI in STARŠI 9. razreda.

12. 1. – NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA

16. 1. - Delavnica ročnih del – organizira Karitas Stopiče, ob 16h v župnišču Stopiče.

17. 1. – God Sv. Antona – puščavnika - maša in licitacija mesnin, ob 9h v Šentjoštu

18. 1. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistita OREHEK in BREZOVICA.

19. 1. – 2. NEDELJA MED LETOM

23. 1. - Delavnica ročnih del – organizira Karitas Stopiče, ob 16h v župnišču Stopiče.

24. 1. – Pogovorni večer z duhovnikom Evangeličanske cerkve Dobrega pastirja Novo mesto, dr. Danielom Brkičem, ob 19h v župnišču v Stopičah

25. 1. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistita DOLŽ in VRHE.

26. 1. – 3. NEDELJA MED LETOM – NEDELJA BOŽJE BESEDE – KRSTNA NEDELJA V STOPIČAH

30. 1. - Delavnica ročnih del – organizira Karitas Stopiče, ob 16h v župnišču Stopiče.

31. 1. – Svetopisemski mini maraton, ob 18:30 spodaj v župnišču v Stopičah

1. 2. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistijo BIRMANCI in STARŠI 8. razreda.

2. 2. – JEZUSOVO DAROVANJE – SVEČNICA – pri vseh mašah bo blagoslov sveč, ki jih boste lahko vzeli s seboj. Darovi bodo namenjeni za cerkev.

11. januarja CERKEV V PODGRADU in STOPIČAH ob 8h čistijo in krasijo BIRMANCI in STARŠI 9. razreda.

1. februarja CERKEV V PODGRADU in STOPIČAH ob 8h čistijo in krasijo BIRMANCI in STARŠI 8. razreda.

CERKEV V PODGRADU MESECA JANUARJA ČISTIJO IN KRASIJO VAŠČANI MIHOVCA, MESECA FEBRUARJA PA VAŠČANI JURNE VASI.

Najlepša hvala vsem župljanom obeh župnij za udeležbo.



+ MAŠNI NAMENI +

OZNANILA

ŽUPNIJ STOPIČE IN PODGRAD

2. NEDELJA PO BOŽICU 7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij

5. januar 9h (PODGRAD)
10:30 (STOPIČE)

PONEDELJEK 16:30 (PODGRAD)
6. januar 18h (STOPIČE)

Gospodovo razglasenje

TOREK 7:30 (PODGRAD) za zdravje

7. januar

Rajmund Penjafortski

SREDA 18h (DOLŽ)

8. januar

Severin Noriški

ČETRTEK 18h (CEROVEC)

9. januar

Hadrijan

PETEK 18h (DOLŽ)

10. januar

Gregor Niški

SOBOTA 17h (OREHEK)

11. januar

Pavlin Oglejski

JEZUSOV KRST 7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij

12. januar 9h (PODGRAD)
10:30 (STOPIČE)

PONEDELJEK 18h (STOPIČE)

13. januar

Hilarij

TOREK 7:30 (PODGRAD) za zdravje

14. januar

Oton

SREDA 18h (STOPIČE)

15. januar

Absalom

ČETRTEK 18h (CEROVEC)

16. januar

Honorat

PETEK 9h (ŠENTJOŠT)
17h (JURNA VAS)

17. januar

Anton

SOBOTA 18h (OREHEK)

18. januar

Marijeta Ogrska

2. NEDELJA MED LETOM 7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij

19. januar 9h (PODGRAD)
10:30 (STOPIČE)

PONEDELJEK 18h (STOPIČE)

20. januar

Fabijan

TOREK 7:30 (PODGRAD) PO NAMENU

21. januar

Neža

SREDA 18h (PODGRAD)

22. januar

Vincencij

ČETRTEK 18h (STOPIČE)

23. januar

Henrik Suzo

PETEK 18h (STOPIČE) PO NAMENU

24. januar

Francišek Saleški

SOBOTA 18h (STOPIČE)

25. januar

Spreobrnitev

apostola Pavla

NEDELJA BOŽJE BESEDE 7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij

26. januar 9h (PODGRAD)
10:30 (STOPIČE)

PONEDELJEK 18h (STOPIČE) v zahvalo in priprošnja

27. januar

Angela Merici

TOREK 7:30 (PODGRAD) PO NAMENU

28. januar

Tomaz Akvinski

SREDA 18h (CEROVEC)

29. januar

Konstancij

ČETRTEK 17h (OREHEK)

30. januar

18h (DOLŽ)

Martina

PETEK 18h (STOPIČE)

31. januar

Janez Bosko

SOBOTA 18h (STOPIČE)

1. februar

Brigita Irska

JEZUSOVO DAROVANJE-SVEČNICA 7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne župljane obeh župnij

2. februar 9h (PODGRAD)
10:30 (STOPIČE)